NMpakTnyeckoe 3agaHuve 2

Monayas 3. CoctaB U CTPYKTYpa KaJpoB Ha npeanpusituu. I[lokaszarean
3 (PeKTUBHOCTH UCIO0JIb30BAHUS KAJAPOB

3amanmue 2.1

Tabnuua 2.1— JlanHbie 0 paboTe MpeAnpUusTUs

. HN3menenus 3a roa
OtueTHbIii | [T1aHOBEI

[Tokazarenu = B CAUHUIEX
roj 1 TOJ B %

U3MEpEHUS

OObeM ToBapHOU MPOAYKLUHY, 10 000 10 600 6 600

ThIC. py0. (Q)

q

UCICHHOCTb pabOoTaOIINX, 2000 2029 1,5 29

yei. (1)

[Tpon3BOAUTEIIBHOCTD TPY/IA, 5 5,225 4.5 0,225

py6./uen. (V)

BriBog: B nmaHoBoM  mepuone

MpPEeayCMaTpUBACTCA  MPUPOCT  YPOBHS
MPOU3BOIUTENBHOCTH Tpyaa Ha 0,225 py0./4yen

Ta6muma 2.2 — PacyeT mokasaTeneit HCIONIb30BaHUS KaJpOB

Ne | PacueTHEIE TIOKA3aTeIH Pacuér mokazareneit 3HaueHUE
/1 rnokasareJs,
e/1. U3M.
1 | O6bem TOBapHOU MIPOTYKIIUU B (10000*6/100)+10000=10600 THIC. pYyO..
IUIAHOBOM TOJTy
2 | U3menenue oObemMa TOBapHOI (10000*6/100)=600 TBIC. PYO.
MPOIYKIIMH 32 TOJT
3 | YpoBeHb NPOU3BOAUTEIHLHOCTH 10000/2000=5 py0./4en.
TpyJa B OTYETHOM TOJTY
4 | YpoBeHb MPOU3BOIUTEIHHOCTH (5*4,5/100)+5=5,225 py0./qaemn.
TpyJa B IJIAHOBOM T'OJTY
5 | YucneHHOCTH paboTaONMX B 2029 Yell.
TUTAHOBOM TOJTy
6 | 3meHeHUe YUCIEHHOCTH 2029-2000=29 Yel.

paboTtaroniux

7 HN3mMmeHenue 4nciIeHHOCTH
paboTarmux

(2029*100/2000)-100=1,5

%

8 HN3menenue MMPOU3BOAUTCIIBHOCTU

5%4,5/100=0,225

py0./4en.




Tpyna

9 | I3MeHeHue NpoayKLUH 3a CUET (2029-2000)*5=145 py0./%
WU3MEHEHUS YACIIEHHOCTH

10 | 3MeHeHue IpOIYKITUHU 33 CUET (5,225-5)*2029=456 py06./%
U3MEHEHUS BEIPaOOTKH

11 | BriBoabl 00 U3MCHEHUU 3a cuer yBeIuYeHUs
POU3BOIUTENEHOCTH TPyZAa | YUCIEHHOCTH pabOTAIOUINX B
(BBIPaOOTKN) TUIAHOBOM ToJly 00beM

TOBAapHOU NPOAYKIUU BBIPOC
3ananue 2.2

Tabnuma 2.3 — JlanHbIe 1O KaapaM Mo NPeapUITHIO

Kareropu | [lo niiany PakTHUECKH YpoBeHb N3menenus, +/—
s Yen. | Hdons x Yem. Homs x obecnieuenHo | Yucnennoc | Jonu, %
TepcoHana utory, % utory, % | ctu, % TH, Yell.

1 2 3 4 5 6=(4:2) 7=4-2 8§=5-3

100

OcHOBHBIE 392 | 75,38 384 | 75,89 97,96 -8 0,51
paboune
Bcnomora 241 4,62 16 | 3,16 66,67 -8 -1,46
TEJIbHBIC
paboune
Crnennanu 66 | 12,69 62 | 12,25 0,94 -4 -0,44
CTBI
PyxoBoau 20| 3,85 221 4,35 110 2 0,5
TEIU
[Ipoune 18 | 3,46 221 4,35 122,22 4 0,89
KaTeropuu
Hroro 520 | 100 506 | 100 97,31 -14

3a cyeT OTKJIOHEHUH (PaKTUIECKOW YMCIEHHOCTH NIEPCOHAa OT IJIaHOBOM

YHUCIICHHOCTH YPOBEHb 00€CIIEUEHHOCTH HIKE Ha 2,69%.

3aganue 2.3

Tabmuna 2.4 — PacueT nmokaszaTesei 1mo 3apaboTHOM 1uiaTe




PacueTHbIe TOKa3arTenu

3HadYeHHUE MOKa3aTes,

/T el. U3M.

1 | HopMma BeipaboTku B MecsI] ¢ yueTom 0asbl miis | (480%24)/6%1,025=1968
HAYHMCJICHHSI CIETBHBIX JOTUIAT T

2 | KoaddunueHt BoITIOIHEHHSI HOPM BbIpadoTku | 2208/1920=1,15

3 | IIpouieHT nepeBbINOIHEHUS TIJIaHa Ha 15%

4 | CaoenbHasi pacliEHKa Ha U3/EIIHE (6*150)/60=15 py6

5 | CnenbHas paciieHKa Ha U3JIeJUe C y9eTOM (6*150)/60*1,5=22,5
Kod(ppuMeHTa YBETMYCHUS PaCIIEHKU pyo

6 | Uroro ob6mias 3apaboTHas jiata cJeIbHO- 1968*15+(2208-
MpOrpeccUBHas 1968)*22,5=34920 py6

7 | Ucuucnenue aproThl 1o nogaoxoaHomy Hamory | 1400 py6

8 | 3apaboTHas mjiata Ha pyKd 34920 -4357,6

=30562,40 py6
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